

新闻稿

2020年10月30日

2020年广州国际照明展览会圆满结束 迎来25周年里程碑

崔晔小姐
电话 +86 21 6160 8485
cecilia.cui@china.messefrankfurt.com
www.light.messefrankfurt.com.cn
www.messefrankfurt.com.hk

照明行业的领航平台——2020年广州国际照明展览会（GILE）于10月13日圆满闭幕，奠定了25周年里程碑，从首届96家参展商，发展到今年的2,028家。展会的成长有赖于行业支持和信任，我们怀着感恩的心致力帮助业内企业重新启航、重新连接以及重获动力。本届展会再次与广州国际建筑电气技术展览会（GEBT）同期举行，两展共迎来超过140,000名观众前来参观。

广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺先生谈到展会的发展时说：“回顾过去的25载，我们有幸看到展会如何与蓬勃的照明行业一起快速发展，成功地与市场接轨。在未来互联照明新时代，行业也将继续进步和创新。我们也陪伴行业一同砥砺前行，发掘照明市场巨大潜力。”

胡先生继续表示：“虽然今年行业正经历着前所未有的挑战，但是随着中国经济稳步复苏，我们很高兴可以在这四天的展会上见证到许多成功的业务交流，并为行业带来正面的信息。展望未来，GILE将继续启发、鼓励和推动照明领域的进步与发展。”

为期四天的展会中，讨论及展示热点包括智能照明、智能路灯和智能控制系统、健康照明及各细分领域照明应用。业者他们对这次展会反馈正面，在展会中互相交流及洽谈商务，现场气氛热闹。部分参展商、观众、演讲嘉宾反馈如下：

参展商反馈

“广州照明展的成功开幕促进了照明市场的发展，而今年参展商数量之多反映了大家都渴望与照明行业重新连接。在过去两天，我们接待了许多观众，并达成了一些业务。更重要的是，有不少观众是回头客，他们想了解更多关于我们最新产品的信息。智能照明是目前一个重要趋势，我们也开发了自己的智能照明技术和解决方案。有很多人来到我们展位咨询这类产品，说明行业对此的需求很强烈。”

中国 和谐明芯（义乌）光电科技有限公司 研发部区域经理 徐炳钊先生

“今年展位来了大量的观众，所以我们很高兴能成功达到预期目标。线下平台对我们的业务很重要，因为通过面对面的交流，客户才能得到更清楚的解说。本届展会也为我们呈现了一个很好的机会，提供一些线上的方案助我们与海外客户进行联系。很感谢主办方为我们安排直播，让我们可以在展位上向海外买家介绍产品，效果非常成功。政府十分重视并大力加强教育投资，因此，我注意到今年展会上出现了更多教育照明产品。此外，智能照明也是一个重要的趋势，未来这些产品以及智能建筑解决方案的需求量很大。”

中国 深圳市超频三科技股份有限公司 LED 外贸部外贸总监 杨世博先生

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道26号
华润大厦35楼

“像 GILE 这种实体展会对我们而言很重要，因为展会受众更多，更广。买家们能够亲身现场体验灯光所营造的氛围感是很关键的，而这一点在网上展示也没那么到位。透过展会我们可以和新及现有客户交流去了解市场的行情和他们细节需求。对于未来的行业，我认为消费者会更关注光的质量，舒适度和节能，而年轻一代会比较追求科技感。照明不仅是一个灯具，它更能为生活带来惊喜。”

中国 四川蓝景光电技术有限责任公司 销售总监 吴丹女士

“这个展会是中国照明行业的聚集地，所以很多国内上下游的客户都在这里。今年已经有很多来自不同领域的买家到访我们的展位。受疫情影响，上半年面对面的业务交流都停顿了，所以展会为我们提供了一个推广新产品和与客户见面的绝佳机会。我对展会的成果非常满意，能够参加展会，成为一齐促进行业交流、为同行提供支持的一员，非常有意义。展会为疫情中的行业提供了必要的助力。”

中国 浙江方大智控科技有限公司 董事长 宋宏伟先生

“这次参展的主要目的是希望推广我们 2019 年从 OSRAM 成为独立品牌后的推出的照明产品和服务。从前两天的效果来看，我们完全达到了这个目的，因为我们遇到很多寻找高端进口产品的客户。未来 LED 灯的发展趋势将集中在健康方面。我们需要把健康和智能解决方案结合起来，开发具有护眼功能的产品。”

朗德万斯照明有限公司 总经理 刘继涛先生

观众反馈

“我们已经连续多年参与 GILE，这是一个很不错的获取商业合作的渠道。每一年来都是觉得这个展会的国际化程度很高，今年我们预料海外的参展企业和买家不能来到现场，所以今年主要希望通过这个平台看一下同行的最新趋势，互相交流学习，一起走出困境。GILE 是行业里公认每年必须来参观或者参展的一个展览会，我们每次来都有新的收获。”

中国 中山市深恒照明电器有限公司 田涛先生

“我们每年都会参观 GILE。我认为对于所有照明行业的人来说，这是一个必去的展会。因为 GILE 是一个一站式的采购平台，我可以在这里找到各种各样的 LED 产品。我知道很多展会都受到疫情的影响，但是今年我基本上还是看到了所有我想看的东西，找到了信赖的供应商、看到了一些新技术。我个人比较偏向于参加实体的展览会，可以更直观的接触产品，感受产品特性，也可以当面咨询到比较关键的信息。”

中国 阳江纳谷科技有限公司 高级电子工程师 黄锦荣先生

“这个展会在照明行业相当有名气，对当前市场趋势的触觉敏锐，今年我在展会上找到更多和智慧路灯相关的产品展示。举办实体展会很重要，因为这样我们可以更清楚地了解不同照明所呈现的效果，与参展商面对面的交流也是一次宝贵的学习机会。虽然受疫情影响，城市景观照明等城市照明需求略有下降，但照明行业潜力巨大。明年我会继续参观 GILE。”

中国 深圳市千百辉照明工程有限公司 经理 吴嵩先生

“参观 GILE 是一次宝贵的经历，因为我见到了很多龙头企业，了解到最新的行业发展情况。每次来这里，我都必需参加同期的活动，希望从行业专家那里汲取最前沿的理念，从而规划我们产品的发展方向。”

中国 湖南省永神科技有限公司 工程师 曹承朝先生

广州国际照明展览会
2020 年 10 月 10 至 13 日·广州

演讲嘉宾反馈

“我还是看好照明行业，我们今年能看到的下滑不多，1至8月份的出口还增长了，过去的无数事实和数据证明我们的照明行业是刚需性产品，具有刚需韧性，中国在全球照明产业的制造中心供应链的中心地位不可动摇。另外讲到智能健康的概念，又为行业增加了更多的附加价值和想象空间。未来依旧看好，照明是永远的朝阳行业，大家还是要坚定信心。”

中国 中国照明电器协会 副秘书长 温其东先生

“照明从最初的照亮，到装饰，再到后面的附加功能，发展到如今的按需做照明，产业的技术革新、LED的发展为我们这个行业提供了新的机遇。LED出现之后我们可以专为某一个空间，或者某一种需要去设计光，以前我们卖的是灯，未来我们卖的是光，是一个整体解决方案。”

中国 中国照明学会 秘书长 窦林平先生

下一届广州国际照明展览会与广州国际建筑电气技术展览会将于2021年6月9日至12日再次在广州中国进出口商品交易会展馆举行。

广州国际照明展览会的母展是“Light + Building - 法兰克福国际灯光照明及建筑物技术与设备展览会”，该展每两年举办一次，下一届展会将于2022年3月13日至18日在德国法兰克福举行。

除了上述展会，法兰克福展览于中国的建筑技术及照明展览系列还包括上海国际智慧建筑展览会、上海国际智慧家居展览会和上海国际照明展览会。公司的建筑技术及照明展览系列亦覆盖泰国、阿根廷、阿联酋、俄罗斯和印度等市场。

有关法兰克福展览全球照明及建筑物技术展览会的详情，请登陆 www.light-building.com/brand。

取得更多关于广州国际照明展览会的资料，请浏览 www.light.cn.messefrankfurt.com 或电邮至 light@china.messefrankfurt.com。

如欲索取更多新闻资讯，或下载展会图片，请浏览：<https://guangzhou-international-lighting-exhibition.hk.messefrankfurt.com/guangzhou/zh-cn/press.html>

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球29个地区聘用2,600名员工，每年营业额约7.36亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际销售网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市政府和黑森州政府分别控股60%和40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn

广州国际照明展览会
2020年10月10日至13日·广州